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高一数学期末复习
一．选择题（本大题共50分，每小题5分，每小题有且仅有一个答案正确）
1．不等式|x-1|<2的解集为
（A）{x | x<-1或x>3}  （B）{x | -1<x<3}　 （C）{x | x>-1}    （D）{x | x<3}
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[image: image1.wmf]x

x

f

2

log

)

(

=

，则对一切
[image: image2.wmf])

,

0

(

,

+¥

Î

y

x

都有
（A）f(x·y)= f(x)+ f(y)　        （B）f(x+y)= f(x) f(y)　　
（C）f(x·y)= f(x) f(y)　　　     （D）f(x+y)= f(x)+ f(y)
3．若函数
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4．下列是真命题的是
（A）“若a=b，则a·c=b·c”的逆命题   （B）“若x>1，则x>0”的逆否命题
（C）“若A=B，则
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6．当
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7．函数
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的单调递增区间为
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8．x>1是
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成立的
（A）充分不必要条件（B）必要不充分条件（C）充要条件（D）既不充分也不必要条件
9．已知k<-4，则函数
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（A）-1　　　　　（B）1　　　　　　　（C）2k+1        　    （D）1-2k
10．如图，是某受污染的湖泊在自然净化过程中，某种
有害物质的剩留量y与净化时间t（月）的
近似函数关系：
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(t≥0，a>0且a≠1)．有以下叙述
1 第4个月时，剩留量就会低于
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2 每月减少的有害物质量都相等；
3 若剩留量为
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所经过的时间分别是
[image: image31.wmf]3

2

1

,

,

t

t

t

，则
[image: image32.wmf]3

2

1

t

t

t

=

+

.
 其中所有正确的叙述是
（A）① ② ③        （B）① ②       （C）①  ③       （D）② ③
二．填充题（本大题共25分，每小题5分）

11．计算
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13．满足
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14．函数
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15．函数f(x)对一切实数x都满足f(1+x)= f(1-x)，且当
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三．解答题（本大题共75分）
16．（12分）已知全集U=R， 
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17．（本小题12分）已知函数
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的图象关于直线y=x对称．
（1）求a的值；  （2）判定函数
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18．（本小题12分）已知函数
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（1）作函数y=f(x)的图象；（2）解关于x的不等式f(x)>x．
19．（本小题12分）某桶装水经营部每天的房租、人员工资等固定成本为200元，每桶水的进价是5元，销售单价与销售量的关系如下表：请分析以上数据，解答下列问题．
（1）写出以销售单价x元/桶（x≥6且x∈N）为自变量，每天的利润y（元）为函数值的函数解析式。（2）这个经营部销售单价x元/桶（x≥6且x∈N）为多少时获利最大，最大利润为多少．
	销售单价（元）
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	日均销售量（桶）
	480
	440
	400
	360
	320
	280
	240


20．（本小题13分）已知函数
[image: image46.wmf])

2

4

2

(

log

)

(

2

a

x

ax

x

f

a

-

+

-

=

(a>0且
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（1）当a=2时，求函数f(x)的值域；（2）若函数f(x)在(1, +∞)上为增函数，求a的取值范围．
21． （本小题14分）设函数
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，g(x)=4-x，已知满足f(x)=g(x)的x有且只有一个．（1）求a的值；（2）若函数
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）在[m, n]上的值域为[m, n] （0<m<n），求
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的取值范围．
高一数学期末复习（一）答案
一．选择题（每小题5分，共50分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	B
	A
	C
	B
	D
	C
	D
	A
	B
	C


二．填空题：（每小题5分，共25分）
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三．解答题（本大题共6小题，共75分）
16． 解：
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18．解：（1）4分（每段2分，原点没去掉扣1分）
（2）
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19．解：（1）
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19．解：（1），每桶利润为x-5（元），日销售量为480-40(x-6)=720-40x（桶）（2分），
y=(x-5)(720-40x)-200=-40x2+920x-3800（x≥6，x∈N）（4分，化简错误或不化简不扣分）
（2）
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答：销售单价x=11或12时，利润最大，最大利润为1480元．
20．解：（1）当a=2时，
[image: image72.wmf])

2

2

(

log

)

(

2

2

x

x

x

f

-

=

，设
[image: image73.wmf]2

1

)

2

1

(

2

2

2

2

2

-

-

=

-

=

x

x

x

u

，

[image: image74.wmf]ï

î

ï

í

ì

>

-

³

0

2

1

u

u

，得u>0，（2+1分）所以y=log2u
[image: image75.wmf]R

Î

，函数f(x)的值域为R．（5分）
（2）设
[image: image76.wmf]a

x

ax

x

u

2

4

2

)

(

2

-

+

-

=

，使函数f(x)在(1, +∞)上为增函数，
则a>1时u(x)在(1, +∞)上为增函数且u(x)>0， 
得
[image: image77.wmf]ï

î

ï

í

ì

³

-

=

£

>

0

2

)

1

(

1

1

1

a

u

a

a

，得
[image: image78.wmf]2

1

£

<

a

．（8分，每个式子各1分）
所以a的取值范围为
[image: image79.wmf]]

2

,

1

(

．（10分）
注：题（2）少：“=”扣1分，分a>1与0<a<1讨论时对一种情况给3分，全对4分）
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由a>0知x=0不是方程※的解，故
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